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GUIDA POSA IN OPERA



01

Tagliare a misura precisa a muro Elemento a “C” 45x25 in dotazione 
(Prima il traverso in luce – successivamente i due montanti laterali) 

OPERAZIONI DI POSA IN OPERA

01 a

01 b
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02

Fissare a muro gli stessi in sequenza come per il taglio 
utilizzando i fori predisposti

OPERAZIONI DI POSA IN OPERA

02 a

02 b
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03

Prendere l’antina MINIPACK e svitare le viti inserite nelle 2 
cerniere/profili laterali  elemento “C” 40x20 fino al suo completo 

smontaggio/distacco

OPERAZIONI DI POSA IN OPERA

03 a

03 b
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04

Posizionare i profili a “C” 40x20 precedentemente tolti, inserendoli nei 2 
montanti laterali dei profili a “C” 45x25 precedentemente fissati a muro

OPERAZIONI DI POSA IN OPERA

04 a

04 b
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05

Prendere l’intera antina MINIPACK ed inserirla nei profili premontati 
partendo dal traverso superiore (dal basso verso l’alto) inserendo la parte 
alta nell’apposito profilo superiore 45x25 premontato e successivamente 

posizionare il tutto allineato ai profili laterali premontati

OPERAZIONI DI POSA IN OPERA

05 a

05 b
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06

Riavvitare le viti precedentemente tolte dagli elementi 40x20 e 
riposizionare nella propria sede richiamando il contatto tra cerniera 

laterale ed elemento a “C” 40x20

OPERAZIONI DI POSA IN OPERA

06 a

06 b
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Posizionare centratura/squadro il prodotto e fissare gli elementi a “C” 
compensatori fra loro sui 4 angoli nella parte esterna/interna (secondo 

casistiche) con viti auto-perforanti fornite in dotazione

OPERAZIONI DI POSA IN OPERA
07 OPZIONE A

07 a

07 b
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OPERAZIONI DI POSA IN OPERA

Nel caso di larghezze superiori a 1.200 mm aggiungere nel traverso 
superiore una o più viti per mantenere allineata la guida superiore di 

comando scorrimento

07 OPZIONE B

07 a

07 b
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08

Infine con antine aperte alloggiare nella propria sede del traverso inferiore 
(se presente, altrimenti nel traverso superiore se quarto lato assente)  gli 
appositi fermi  anti-sbattimento “Stato Aperto” forniti in dotazione. Trovata 

la posizione corretta, bloccare gli stessi con chiave a brugola da 3mm

OPERAZIONI DI POSA IN OPERA

08 a

08 b
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09

Nel caso di MINIPACK con quarto lato “Assente” (soglia libera) fissare a 
terra apposito fermo Spagnoletta centrale fornito in dotazione

OPERAZIONI DI POSA IN OPERA

09 a

09 b
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GRAZIE


